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ESTADO Do CEARA _, _
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOvA .

ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTO, CREDENCIAMENTO, AEERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HARILITACAD E IULCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAEILITAÇAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NS PP›Oz1/zO1e -
DIVERSAS.

palfimz SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA ATRAMES DE RECISTRO DE PREÇOS PARA A FUTURA
AQUISICAO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO, DESTINADOS AO
FUNCIONAMENTO DIARIO DAS DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATR/AS (SECRETARIAS E
AUTARQUIAS) DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOMA, DE ACORDO COM As
ESPECIFICAÇÕES E OUANTIDADES CONSTANTES NO TERMO DE REFERENCIA.
Aos 03 (três) dias do mês de janeiro do ano de 2020, às 08:00 horas, reuniu-se em sessão pública
a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada atraves da Portaria ni!
339/2019, de 19 de dezembro de 2019, assim composta: IORCE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ALINE BRITO NOBRE e ADRIANO LUIS LIMA GIRAO -
Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado. Iniciada a
sessão no horário previsto, D Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo
de tolerãncia de 15 [quinze] minutos, de 08:00 as 08:15 horas, para D recebimento dos documentos
para Credenciamento e dos Envelopes ni* 01 ¬ Propostas de Preços e DA 02 - Documentos de
Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido D prazo acima estabelecido, D Sr. Pregoeiro registrou
D comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E
SERIIICOS EIRELI -ME, Issa-IIS na CNPJ seu E ns OS.S52.OSS/E001-os; o2.NDTRI1vIESC COMERCIO E
SERVIÇOS EIRELI, inscrita no CNP] sob D ni' 10.596.960/0001-10; 03. PROFISSA DISTRIBUIDORA
EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob D ng 20.365.863/0001-70; 04. FRANCISCO HÉLIO SARAIVA
RABELO - ME, inscrita no CNP] sob D DA 07.022.895/0001-04; 05. DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS
EIRELI, inscrita no CNP] sob D ni* 24.334.945/0001-08; 06. MULTIFORT LOJAS DE
DEPARTAMENTOS E MAGAZINES LTDA, inscrita no CNP] sob O ni* 17.291.310/0001-05. Apos
recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a
Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade com D solicitado no Edital.
Na sequencia, a Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas
licitantes. Verificado que as licitantes apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital
quanto ao credenciamento, D Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus
respectivos representantes, em conformidade com o Relatorio de Credegzfiamento: CORREIA E
CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI - ME, neste ato representada pelo Sr. Lauro Mar da Cunha,
Titular Administrador; NUTRIMESC COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, neste ato representada pelo Sr.
[Dão Bosco de Araújo, Titular Administrador; PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI - ME, neste ato
representada pelo Sr. Nelson Soares da Silva, Procurador; FRANCISCO HÉLIO SARAIVA RABELO - ME,
neste ato representada pelo Sr. Maswyano Regis Nobre Rabelo, Procurador: DLA COMERCIAL DE
ALIMENTOS EIRELI, neste ato representada pelo Sr. Francisco Rozildo dos Santos, Procurador;
MULTIFORT LOIAS DE DEPARTAMENTOS E MAGAZINES LTDA, neste ato representada pelo Sr.
Mauricio Costa Bezerra, Sócio Administrador. Após a divulgação do resultado do credenciamento D Sr.
Pregoeiro colocou ã palavra aos representantes presentes onde os mesmos declinaram de usa-la.
Dando continuidade, D Sr. Pregoeiro passou a abrir os Ifinvelopels] "I11" - Propgsta de Preços das
licitantes participantes do Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela
Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas. Apos análise das propostas de preços, D Sr.
Pregoeiro declarou ACEITAS as propostas das licitantes: CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇOS
EIRELI - ME, NUTRIMESC COMERCIO E SERVICOS EIRELI, RROEISSA DISTRIEUIDORA EIRELI -
ME, FRANCISCO HÉLIO SARAIVA RABELO - ME e DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI, por
atenderem satisfatoriamente ãs exigências do Edital, e, NAO ACEITA a proposta de preços da licitante:

, ¬ PREEFEITURA MUNICIPAL De MORADA NovA
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ESTADO DO CEARÁ _, _.,,.
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOvA

[CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA _DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NS PP~021,/2019 -
DIVERSAS.

IVIULTIFORT LOJAS DE DEPARTAMENTOS E MAGAZINES LTDA - apresentou proposta de preços
não atendendo ã todas as exigências constantes do item 4 do Edital. Apos declarado O resultado do
julgamento das propostas de preços, O Sr. Pregoeiro colocou a palavra à disposição dos representantes
onde os mesmos declinaram de usã-la. Na, sequência, D Sr. Pregoeiro realizou a CLASSIFICACAO inicial
das Propostas de preços. Apds, O Sr. Pregoeiro iniciou a etapa de lances e/ou negociação as 10:20
horas, e, CLASSIFICAÇÃO FINAL POR LOTE, cujo resultado sera descrito a seguir:

LOTE 1 - MATERIAL DE CONSUMO [CADERNOS E AFINS]

*__ - ti PROPOSTA iífisLANCE;CLA . - L 10LH É SSIFICAÇAD TINA E Í WCHL LANCE NEGDUAÇÃD PREÇO PINAL A
10 LUGAR - CORREIA E CUNHA COM. E SERV. ISIRELI - ME 1 70.000,10 70.500,00 SEM NECDC. 70.500,00
20 LUCAR FRANCISCO I vA RABELO ME A 70 000,14 70 S00 00 SEM LANCE 70 000,00 A- - IELIO SARAI - , . , - _

JSPLUDAR-PRDFISSADISTRIEUIDDRA EIRELIPME _* 70.700,50 LANEEH -» 70.700,00 `l

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE 1: CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E
SERVIÇOS EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 79.500,00 [SETENTA E NOVE MIL E
QU INI-l ENTOS REAIS).

Ao se iniciar a etapa de lances e/ou negociação do Lote 1, o representante legal da licitante
NUTRIMESC manifestou de "viva voz" a desistência da proposta para O Lote 1 alegando haver um
equívoco quanto aos preços ofertados para os Itens 01 e 02, prejudicando o preço global do lote, não
seI¬IdO possivel a sua efetivação, alegação esta acatada pelo Sr. Pregoeiro. Apos a etapa do lances e/ou
negociação para O Lote 1, foi verificada a aceitabilidade da proposta da licitante glassiflçgdg gm 12
lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições liabilitatdrias, inclusive para
efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do
Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e, solicitou que
fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante. Concluída a análise
da documentação de habilitação da empresa CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI -
ME, foi constatado que a mesma uãu atendeu satisfatoriamente ãs exigências do Edital, sendo
declarada INABILITADA - não apresentou a Certidão de Falência ou de Recuperação judicial, não
atendendo à exigência quanto à habilitação estabelecida no item b.7 do Edital. Na sequência, O Sr.
Pregoeiro passou a considerar a proposta de preços da licitante clussifiçgdg gm 29 lugar - FRANCISCO
HELIO SARAIVA RABELO - ME. Indagado O representante da licitante pelo Sr. Pregoeiro se havia
negociação para D seu último preço ofertado, o representante afirmou não haver negociação,
confirmando o preço do seu último lance. Apos, foi realizada a verificação de suas condições
babilitatúrias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de .
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 « Documentos de I-labilitação, deu vistas aos representantes w
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa FRANCISCO HÉLIO _,
SARAIVA RABELO - ME, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às exigências do
Edital, sendo declarada HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr..‹/
Pregoeiro PRDCLAMOU IIENCEDORA DO LOTE :I [CRITERIO MENOR PRECO POR LOTE) A IICICIAIE
FRANCISCO HELIO SARAIIIA RAEELO - ME, COM O VALOR CLOEAL DEz RS 70.000,00 ISETENTA E
NOVE E SEISCENTOS REAIS). Na sequencia, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote 2.

1 " PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NovA .
Av. MANOEL CASTRO, No, 7:0 - CENTRO - MORADA NovA - CEARA- CEP 00040000
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

[CONT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA “DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAEILITAÇAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL NP PP-021/2019 -
DIVERSAS.

LOTE 2 - MATERIAL DE CONSUMO [ARQUIVAMENTO E AFINS]

Pnorosfrà zfl Lance/
F Ú FINAL 1” PRE ÚFÊLASSI 'CAÇA M M I inicial. MN CE Ç Neaocmçílo Ç "W"

15 LUGAR - NIITRIMESC COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI 154.284,05 _ 1*'I-9.200,00 I 149.000,00 14-'ÊI.ÚÚÚ,ÚÚ

EH LUGAR - FRANCISCO HÉLIO SARAIVA RABELO - ME 157.479,54 149.300,00 I 149.100,00 .I III-S'I.1ÚÚi'ÚÚ

`a"`=íT.ucAa - eaorlssa oTs'rR.1e1J1uoru. amam - Ms 149.513,24 ` seu Lance . - Í, 149.513,24

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE 2: NUTRIMESC COMERCIO E SERVIÇOS
EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 149.000,00 [CENTO E QUARENTA E NOVE MIL REAIS).

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote 2, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçêes
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação, 0 Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a analise da documentação de habilitação da empresa NUTRIMESC COMÉRCIO E
SERVIÇOS EIRELI, foi constatado que a mesma atgnçleu satisfatoriamente ãs ezigências do Edital,
sendo declarada HABILITADA. Apos ser declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr.
Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE 2 (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante
NUTRIMESC COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 149.000,00 [CENTO E
QUARENTA E NOVE MIL REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote
3.

LOTE 3 - MATERIAL DE CONSUMO [BLOCOS ADESIVOS E AFINS]

` . Pnorosra as Lance/9CLASSIFICACAO FINAL IMCIAL 1 LANCE NEGUCIAÇÃÚ PREÇO FINAL

1” LUGAR ¬ NUTRIMESC COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI 15=='I-.E811-,fl-Ei Í34.200,00 SEM NEGOC. 134.200,00
29 LUGAR - FRANCISCO HELIO SARAIVA RABELO ¬ ME 134.381,76 SEM LANCE ~ 134-.3B1¿'i'3

I \_Iz_m I I I

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE 3: NUTRIMESC COMERCIO E SERVIÇOS
ElREI...l, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 134.200,00 [CENTO E TRINTA E QUATRO MIL E DUZENTOS
REAIS).
Ao se iniciar a etapa de lances e/ou negociação do Lote 3, o representante legal da licitante PROFISSA
DISTRIBUIDORA EIRELI - ME manifestou de "viva voz" a desistência da proposta para o Lote 1 em
alenganclo haver um equívoco quanto aos preços ofertados para os itens 01 e 02, prejudicando o preço
global do lote, não sendo possivel a sua efetivação, alegação esta acatada pelo Sr. Pregoeiro. Após a
etapa de lances efou negociação para o Lote 3, foi verificada a aceitabilidade da proposta da licitante
clagsjfiçgda em 1* lugar. Na sequência, em já estando declarada l-IAEILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE 3 [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante NUTRIMESC COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$
134.200,00 [CENTO E TRINTA E QUATRO MIL E DUZENTOS REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa
de lances e/ou negociação do Lote 4-.
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(cont) ATA na sessão DE aecesimervro, ceeoenclamenro, Asenruna nos Euvetoees na
Paoeosraune Paeços E na imunização E loteamento nas Pnoeosras os Paeços E
Haeltrrnçzio na Licitação NA Mooatlnaoe ne missão Paesencuu as re-021/:oie -
DIVERSAS.

LOTE 4 - MATERIAL DE CONSUMO (ENVELOPES E AFINS]
-'í I *I-I _ I Hraoeosrâ. I as Lance/ctassu-'icaçño sluiu. Mcmh 1fl1.A.NcE NEGÚCMÇÃD Paeço FINAL .

1” LUGAR - NUTRIMESC COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI I 56.525,43 55.200,00 SEM NEGOC. 55.200,00
Estucaa-tfitiiucisco1~iE1.ios`Ã1iÁ1vae.fl.esLo»ME I, vo.asE,1s Ee.snu,oE seumnczs se.soo,oo
lafltuoaefeeorissa olšfreieuiooeeaiããti-ME 'Í ";o.asE.1s I ss.‹1-oo,oE ssutaace Ç sa.-soo,oo

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE 4: NUTRIMESC COMERCIO E SERVIÇOS
EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 66.200,00 [SESSENTA E SEIS MIL E DUZENTOS REAIS).

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote 4, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante clegsjfieeda em 15 Igger. Na sequência, em já estando HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA,
E sf. Pre-gssim Pnoctamou veucenona no tora 4. (ciuteiuo Menos Peeço Poa tora) s
licitante NUTRIMESC COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, COM 0 VALOR GLOBAL DE: R$ 56.200,00
(SESSENTA E SEIS MIL E DUZENTOS REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote 5.

LOTE 5 - MATERIAL DE CONSUMO [CANETAS E AFINS]
_  fl_í. E-Rorosta z as Lance;La ri . cc sslricaçfilo um, _ isiau E NEGÚCMÇM PeeçorimitINICIAL . â
 lj __... I .ii

151 LUGAR - PROPISSA DISTRIBUIDORA EIRELI - ME 254.714,10 253.900,00 , 253.'?50,iI0 253.750,00
29 LUGAR - NUTRIMESC COMERCIO E SERVIÇOS ElRl'JI.I 254.459,64 253.800,00 SEMLANCE 253.000,00 Í

.H-í-I_I ZZ J

39 LUGAR - FRANCISCO HELIO SARAIVA RABELO - ME !_ 254.509,30 253.E5 0,00 SEM LANCE 253.050,00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE 5: PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI -
ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 253.750,00 [DUZENTOS E CINQUENTA E TRES MIL SETECENTOS
E ciuoueura eai-us).
Ao se iniciar a etapa de lances e/ou negociação do Lote 5, o representante legal da licitante DLA
COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI manifestou de "viva voz” a desistência da proposta para o Lote 5
alegando haver um equívoco quanto aos preços ofertados para os itens 13, 16 e 17, prejudicando o
preço global do lote, não sendo possível a sua efetivação, alegação esta acatada pelo Sr. Pregoeiro.
Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote 5, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante e1e;=',si[jeade em 19 lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a anãlise da documentação de habilitação da empresa PROFISSA DISTRIBUIDORA
EIRELI ~ ME, foi constatado que a mesma etepdeu satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo
declarada HABILITADA, Apos ser declarada IIABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
Pnoctmviou vENcEDonA no Lote E [cmrãnlo :vu-:Non Pneço Poe Lote) E licitante Psorlssa
DISTRIBUIDORA EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 253.750,00 (PARA O LOTE 5:
PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 253.750,00 (DUZENTOS E
CINQUENTA E TRES MIL SETECENTOS E CINOUENTA REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de
lances e/ou negociação do Lote 6. Q/
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ESTADO DO OEARA
PREFEITURA MUNICIPAL De MORADA NOvA "-E-..I........»~

IÇONT.) ATA DA SESSÃO DE REcEE1IvIENTO¿ ÇREDENOIAMENTO. AEERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE EAEILITAÇAO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAEILITAÇAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NP PP-O21/2019 -
DIVERSAS.

LOTE 6 - MATERIAL DE CONSUMO [CLIPS E AFINS]

¬ _ ` _ PROPOSTA _ ¬ zHLANcE¡OLASSIPIÇAÇAOPINAL mmmh 111 LANcI: EGÚEIAÇÀD PREÇOPINAL. N .
, IP LOOAR - PRANcIScO HELIO SARAITA RAEELO - ME I ss.a=I.a,-As 5-EšI:IO,Oa Sr-:NI NEc.Oc. ss.sOO,OO

se LOOAR - PROPISSA DISTRIBUIDORA EIRELI - NE A Ss.a4a,=IE Sa.7au.Ou SEM I..ANcE sa.1OO,uO
as LOSAR - NuTR1IzIEsc cONERcIO E SEREIÇOS EIRELI Se.SO7.Pa ' ss.sOO,OE SEM LANcE É 3S.sOO,OO

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE 6: FRANCISCO HÉLIO SARAIVA RABELO
- ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 38.600,00 [TRINTA E OITO MIL E SEISCENTO5 REAIS).
ApOs a etapa de lances e/Ou negOciaÇãO para O Late 6, fOi verificada a aceitabilidade da prOpOsta da
licitante çlgssificadg em 12 lagar. Na sequência, em já estande declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, O Sr. PregOeirO PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE 6 [CRITÉRJO MENOR PREÇO POR
LOTE) E IIEIEIEI-.E PRANÇISÇO HELIO SARAIVA RABELO - ME, com O VALOR OLOEAL DEz R$
38.600,00 (TRINTA E OITO MIL E SEISCENTOS REAIS). Na sequência, fOi realizada a etapa de lances
e/Ou negOciaçãO dO LOte 7.

LOTE 7 - MATERIAL DE CONSUMO [CORTANTES E AFINS]
¬í .

ÇLASSIPIOAÇAO FINAL ' Plfgfèfáãzrá 12 I.A\IcE NESOCIAÇAO PREÇO PINAL
le LUGAR- FRANOISCO HÊLIOVSARAWA RABELO - NE 2E.'ISE,5e - L SEM NEOOO. 2E.1SS,59
EP LUGAR -_PROI-'ISSA DISTRIEI.JIDORA_EIREI.1 - ME 27.935,59 SEM LANCE _-_ 2z._S3S,5a ¿
se LUGAR - NLITRINESO OONIÉRCIO E SERWÇOS EIRELI 32.saE,T2 ¿EM LANCE _ - 3z.aEs,?2

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE 7: FRANCISCO HELIO SARAIVA RABELO
- ME, COM O VALOR GLOBAL DE: H$ 25.139,59 [VINTE E SEIS MIL CENTO E TRINTA E NOVE REAIS E
CINQUENTA E NOVE CENTAVOS].
Após a etapa de lances e/Ou negnciaçiin para O LOl:e 7, fOi verificada a aceitabilidade da prOpOsta da
licitante clg_ISS1`ficE_da E E1 12 Iggar. Na sequência, em já estenda declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, E Sr. Pregmzirú PROÇLAMOD VENCEDORA DO LOTE 7 (CRITERIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante FRANCISCO HELIO SARAIVA RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$
26.139,59 (VINTE E SEIS MIL CENTO E TRINTA E NOVE REAIS E CINQUENTA E NOVE CENTAVOS). Na
sequência, fOi realizada a etapa de lances e/Ou negOciaçãO dO LOte 8.

LOTE B - MATERIAL DE CONSUMO (TINTAS E AFINS]
_ PROPOSTA E EP LANCE/ LOLASSIPIOAÇAO PINAL WML 1 LANcE NEGÚCMÇÃÚ PRÉ) PINA

12 LDOAR - PRANcIScO HELIO SARAI\íA_R.AEEI.O - ME ‹Is.ssa.ss A¿a¿OO.OO SENI NEcOc. ¿s.SOO.OO
as LOGAR - PROPISSA OISTRIEDIOORA EIRELI - ME 4a.E:IE.Es Aa.õOII.OO SEM LANcE zI.e.sOO,OO

II -'I I “Í _ _ _ I _

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE E: FRANCISCO HELIO SARAIVA RABELO
- ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 49.500,00 [QUARENTA E NOVE MIL E QUINI-IENTOS REAIS).

Após a etapa de lances e/Ou negnciaçäa para O LOte E, t`Oi verificada a aceitabilidade da prOpOsta da
licitante classificada em 12 lugar. Na Sequência, em já estanda declarada HAEILIT OA e sua PROPOSTA
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ESTADO DO CEARA H Q-
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA qb

r "O"-*l'LIEII*lU**
[CONT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E jULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP-021/2019 -
DIVERSAS.
ACEITA, O Sr. PregOeirO PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE 8 (CRITERIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante FRANCISCO HÉLIO SARAIVA RABELO ›~ ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS
49.500,00 [QUARENTA E NOVE MIL E QUINHENTOS REAIS). Na Sequência, fOl realizada a etapa de
lances e/Ou negnciaçäa dO LOte 9.

LOTE 9 - MATERIAL DE CONSUMO [COLAVEIS E AFINS)
.._.__.; . í.._.._.._.._....... _.____íj

CLASSIFICAÇÃO FINAL PRÚPÚSTA 1” LANCE En LANCE/ PREÇO FINAL AI A H A INICIA_I¿___ H NEOOCIAÇAO Ç
12 LUCAR - PRANCISCO I-IELIO sARAIvA ILAEELO - ME ___ rS.1AS-‹I.7S 75.II00.IIE SEM NECOC. Ps.OOO,OO I
as LUCAR - NUTRIMESC COMERCIO E sSRvIÇOS EIRELI S2.SEs.4e PS.1OO,OII SEM LANCE 1S.1CO.OO
as Lü'C'"AR « PROPISSA DISTRIEUIDORA EIRELI - ME 1S.1EA~,7S SEM LANCE j SEM LANCE Ç Ts.1Ea,:rS

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE 9: FRANCISCO HELIO SARAIVA RABELO
- ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 75.000,00 [SETENTA E CINCO MIL REAIS).

Após a etapa de lances e/Ou negnciaçãin para O Late 9, fOi verificada a aceitabilidade da prOpOSta da
licitante çja,s,sI'ficada em 19 lugar. ApOS, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, O Sr. PregOeirO PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE 9 (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE) a licitante FRANCISCO HÉLIO SARAIVA RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS
75.000,00 [SETENTA E CINCO MIL REAIS). Na Sequência, fOi realizada a etapa de lances e/Ou
negOciaÇãO dO LOte 10.

LOTE 10 - MATERIAL DE CONSUMO [ESCOLARES E AFINS)
i *__ PROPOSTD "T í ze LANCE/ A *_I . E . PRE OCLASSIP CAÇAO PINAL _ MGM 1 LANCE ,HEGÚUAÇÃDÇ Ç PINAL

1sLOCAR~PROPISSADISTRIELIIOORAEIRELI-ME Sv.O1s,sa H ss.aSO.OII Í SEMNECOC. “ju s-S.asO.OO
EHLUCAR-PILANCISCOI-IELIOSARAIVA RAEELO-ME s7.O1S.sa sS.acIC,OO [ SEM LANCE ja ss.aOO,OO

"S"'~1"`Lu`CAR-NUTRIMESCCOMÊIICIOÉ`SERvIÇOSEIRELI ô‹I.1zI':›,";f`S s7.OOo,OO , SEMLANCE , S'I.OOO,OO

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE 10: PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI -

REAIS).
ApOS a etapa de lances e/Ou negaciaçän para O LOte 10, fOi verificada a aceitabilidade da prOpOsta da
licitante .Apds, em já estando declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, O Sr. PregOeirO PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE 10 [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE) a licitante PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI - ME. COM O VALOR GLOBAL DE: RS 56.850,00
(CINQUENTA E SEIS MIL OITOCENTOS E CINQUENTA REAIS). Na sequência, fOi realizada a etapa de
lances O/Ou negnciaç-SO dO Late 11.

LOTE 11 - MATERIAL DE CONSUMO (OUTROS)

` ` ` PROPOSTA ze LANCE/- 1P PRE O PINA-1.CLASSIFICACAO FINAL INICIAL lj LANCE NEGÚUAÇÃD Ç
1P LUOAR- PRRNCISCO HELIO SARAIVA EAEELO - ME E1ÍíÊÍ5.ES õ1.000,0II SEM NEOOC. s1.OOO,OO
as LIICAR- PROPISSA DISTRIEUIOORA EIRELI - ME E1.11s,sS SEM LANCE - s1.11s,sS

R» Q
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ESTADO DO CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA -

[CON'l`.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP-021/2019 -
DIVERSAS.

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE 11: FRANCISCO HELIO SARAIVA
RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 61.000,00 [SESSENTA E UM MIL REAIS).

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote 11, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante glgsgjfiçagla api 12 lugar. Apos, em já estande declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA
Aceita, tz sr. Pregoeiro Paoctamou vi-:Nceooaa oo core 11 tcalrtalo Menoa vasco Poa
LOTE) a licitante FRANCISCO HELIO SARAIVA RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$
61.000,00 (SESSENTA E UM MIL REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação
do Lote 12.

LOTE 12 - MATERIAL DE CONSUMO [ESCRITÓRIO E AFINS]

` _ Paoaosra as Lance/ "cm - 111 1. -sstricaçao trust INICIAL anca NEGÚCMÇM vasco rmât
12 toma _ raaacisco aeuo szuaiiva anseio - ue aa.afnf,w aa.suo.ao seu uecoc. i ea.suo,oo
za 1.ucaa«ou‹1 comeacou. os a1,.u~n‹:n1us siasti 14s.2os.-«+2 seu mnlzze . I 145.20:-me

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE 12: FRANCISCO HELIO SARAIVA
RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 58.500,00 [OITENTA E OITO MIL E QUINI-IENTOS
aeais).
Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote 12, foi verificada a-aceitabilidade da proposta da
licitantefl Após, em já declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr.
aregúeira Paoctamou vsnceooaa oo core 12 (carreata ivienoa vasco Poa tora) a
licitante FRANCISCO HÉLIO SARAIVA RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$EE.500,00
[OITENTA E OITO MIL E QUINI*-IENTOS REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote 13.

LOTE 13 - MATERIAL DE CONSUMO [PAPÉIS E AFINS)
IJ-_  *M  I'_ Paoeosra E 2. Lance/ _ctasslricncão Final. mmm 1 Lance NÇEGDICMÇÂD Pasco Final.

,1HLueaa-raancisco niitiosaaaivn aaaeto-Me H sa2.41a,oe Í5az.zoo.oñ ` saz.oou.oo saz.ooo,oo
astuosa-Paorissaolstaieulooassiaeti-Me Ç 5sz.‹1.1e.oe f sez.3oo.oo saz.1oo.oo saz.1ou,oo

al

` I¬-"`-'_-.:.¡_- I

4 1 _\t;_S›

JI lí I-Fl I í' I I I-I-l.í'I'í'I-FH |\

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE 13: FRANCISCO HE`_.IO SARAIV -__
RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 582.000,00 ÍQUINHENTOS E OITENTA E DOIS REAIS).

Ao se iniciar a etapa de lances e/ou negociação do Lote 5, o representante legal da licitante
NUTRIMESC manifestou de "viva voz" a desistência da proposta para o Lote 5 alegando haver um
equívoco quanto ao preço ofertado para o item 18, prejudicando o preço global do lote, não sendo
possível a sua efetivação, alegação esta acatada pelo Sr. Pregoeiro. Após a etapa de lances e/ou
negociação para o Lote 13, foi verificada a aceitabilidade da proposta da licitante em
mgar. E, em ja estando declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Fregoeiro PROCLAMOIJ
venceooaa oo tora 13 (carreata Menna Paeço Poa Love) a licitante ami-:cisco Aecio
SARAIVA RABELO « ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 582.000,00 [QUINHENTOS E OITENTA E DOIS
REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote 14.

i
._¬ *z PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA --.¬
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ESTADO DO CEARA 'fãs
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

[cone] ATA DA sessão De aeceeuvlenro, caeDencIa1vIeNTo,Aeearuaa nos eNveLoPes oe
Paoaosra oe Paeços e oe aaeltrraçäo e ¡uLca1vIeNto nas Paoeosras oe Paeços a
HABILITAÇÃO na LIcrrAçÃo na MDDALIDADE De Paecão Paesenciat NH PP-021/2019 -
DIVERSAS.

LOTE 14- - MATERIAL DE CONSUMO [ARTESANATOS, ARTES E AFINS)

ctasslrioacao Final. Paorosrninlclat
| 11 Lpcaa- raaageco ae”L1os@uvaal=~.eeLo_¡lwe | _7se.21a,ec _ vss.scc.co
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE 14: FRANCISCO HÉLIO SARAIVA
RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 755.500,00 (SETECENTOS E CINQIJENTA E CINCO MIL
E QUINHENTOS REAIS).
Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote 14, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classificada em lê lugar. E, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o
Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE 14 [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a
licitante FRANCISCO HÉLIO SARAIVA RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 755.500,00
[SETECENTOS E CINQUENTA E CINCO MIL E QUINI-IENTOS REAIS). Ao final da sessão, onde foi
concedida a palavra aos representantes das licitantes, não houve registro de quaisquer impugnações
em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do lulgamento das Propostas e Habilitação.
Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. ‹'-IP, Inciso XVIII da
Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicarã
posteriormente, apos a emissão de Parecer Iuridico por parte da Assessoria juridica da Licitação
quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas vencedoras,
e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo licitatório à
Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de Homologação. Os representantes das
licitantes: DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI - Sr. Francisco Rozildo dos Santos e MULTIFORT
LOJAS DE DEPARTAMENTOS E MAGAZINES LTDA, Sr. Maurício Costa Bezerra solicitaram ao
Pregoeiro a devolução dos respectivos envelopes de habilitação não violados, sendo prontamente
atendidos, e, comunicaram que iriam se ausentar da presente sessão. Nada mais havendo ã tratar, Eu,
ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que
depois de lida e aprovada por todos os presentes ã sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de
Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão
pública, as 15:30h [horario local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

CORREIA E CUNH I I S EIRELI - ME
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_ _**“'.'« _*FAAN OcÉ'“1ÍÊ'ãdo ZÃRABEA, - ME
'J Maxwyano R'gis Nobre Rabefo

Procurador

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

O JAMAQAAAr ¬f~
JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

Pregoeiro
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